
Ита ли је пре зен то ва ни су и капа ци те ти срп ске одбрам бе не
инду стри је, о чему се уско ро оче ку ју кон крет ни дого во ри.

Адми рал Ди Пао ла иста као је да је посе тио Пала ту Срби ја
пре неко ли ко месе ци у окви ру деле га ци је коју је пред во дио ита -
ли јан ски пре ми јер Мон ти.

– Поно во сам овде, и то је доказ коли ко су чвр сте поли -
тич ке везе које спа ја ју Ита ли ју и Срби ју. Тако ђе, негу је мо и чвр -
сто при ја тељ ство које тра је и које није веза но за про ме ну поли -
тич ке вла сти у нашим земља ма. То су везе изме ђу два наро да, а
наро ди опста ју дуже од вла да – рекао је ита ли јан ски мини стар
одбра не. Он је додао да је воља и жеља Ита ли је да се сарад ња
на пољу одбра не про ду би и побољ ша.

– Није толи ко важан број актив но сти на који ма сара ђу је -
мо, битан је њихов ква ли тет и на томе ћемо ради ти. Што се
тиче била те рал не сарад ње зема ља, њу тре ба посма тра ти у
широј пер спек ти ви, у пер спек ти ви Европ ске уни је. Ми се нала -
зи мо пред исто риј ским момен том, и то је за све нас из ЕУ вели -
ки иза зов – рекао је Ди Пао ла и наго ве стио да тре ба ство ри ти
европ ску реал ност која ће има ти уло гу на гло бал ном нивоу.

– Ита ли ја, као јед на од зема ља које су осно ва ле ЕУ, сма тра
да Уни ја не може посто ја ти без Срби је, јер је Срби ји место у
ЕУ. Срби ја на том путу тре ба да ура ди свој део посла, који може
да буде и болан, али то је нешто што тре ба ура ди ти јер заи ста
веру је мо у европ ску будућ ност Срби је – закљу чио је мини стар
Ди Пао ла.

Састан ку је при су ство вао и начел ник Гене рал шта ба Вој -
ске Срби је гене рал-пот пу ков ник Љуби ша Дико вић. ƒ

Б. МИЉИЋ

1 .  д е ц е м б а р 2 0 1 2 .

8

Срби ја у Ита ли ји има искре ног саве зни ка,
вели ког при ја те ља и то не само на путу 
ка Евро пи, иста као је мини стар Вучић
после сусре та са мини стром Ди Пао лом 
у Пала ти Срби ја

П
осле састан ка са мини стром одбра не Ита ли је
адми ра лом Ђам па о лом Ди Пао лом, 27. новем бра
у Пала ти Срби ја, први пот пред сед ник вла де и
мини стар одбра не Алек сан дар Вучић иста као је
да су се раз го во ри одно си ли на сва кључ на поли -

тич ка пита ња, о будућ но сти Срби је и њеном европ ском путу,
о била те рал ној сарад њи, као и о уна пре ђе њу одно са две ју
зема ља. 

–  Срби ја у Ита ли ји има искре ног саве зни ка, вели ког при -
ја те ља и Срби ја ће у будућ но сти моћи да рачу на на подр шку и
помоћ Ита ли је, и то не само на путу ка Евро пи. Адми рал Ди Пао -
ла је рекао да смо има ли 22 актив но сти у окви ру Мини стар ства
одбра не, али све је то мало у одно су на то коли ко још може мо
да сара ђу је мо – иста као је мини стар Вучић пози ва ју ћи на још
већи сте пен сарад ње у будућ но сти, наро чи то када је реч о вој -
но о бра зов ној, вој но ме ди цин ској и вој но е ко ном ској сарад њи. 

Вучић је изра зио оче ки ва ње да ће се сарад ња у обла сти
миров них опе ра ци ја наста ви ти, оце њу ју ћи да „тамо где су срп -
ски и ита ли јан ски вој ни ци зајед но, ника да није било про бле ма”
и наја вио помоћ те земље у обла сти одбрам бе них систе ма.
Током посе те, како је рекао мини стар Вучић, пред став ни ци ма
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